

**Nedjelja, 24. svibnja 2015. DUHOVI – rođendan Crkve**

08:00 sati + Ivan Pemper i ob. Pemper  
 09:30 sati - Orešac  
 11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	<b>Marija Majka Crkve</b>	18:30	† Ana Lovrić
Utorak	<i>Filip Neri, Anamarija</i>	08:00	† Janja Daradan
Srijeda	<i>Augustin, Bruno</i>	08:00	† Marija i Pavao Benčina
Četvrtak	<i>German, Velimir</i>	08:00	† Stipo, Manda i Marko Vujičić
Petak	<i>Euzebije, Polion</i>	08:00	† Ob. Miter
Subota	<i>Ivana Orleanska</i>	18:30	† Miroslav i Mato Međimurac

**Nedjelja, 31. svibnja 2015. Presveto Trojstvo**

08:00 sati + Josip i Ana Fuks, Dragutin Ibriks  
 09:30 sati - Zvonimirovo  
 11:00 sati - Pčelić - Proštenje

- Tisak: Glas Koncila, Živo vrelo,
- uređenje crkve: Kapan
- Sv. mise: ponedjeljak i subota u 18:30 a ostale dane u 08:00 sati
- Svibanjske pobožnosti svaki dan u 18:00
- Završetak uskrsnog vremena, moli se od sutra Anđeo Gospodnji



# Glasnik

Župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.21/2015.

Molitva sv. Tereziji Avilskoj

*Sveta Terezijo od Isusa,  
 zaštitnice požeške Katedrale  
 i zaštitnice Suhopolja,  
 tebe je Bog obasuo posebnim milostima.*

*U velikim poteškoćama života  
 darovao ti je iskustvo svoje blizine  
 i jasnoću da je našem nemirnom srcu  
 samo On dovoljan.*

*Pomozi da i nama Bog bude blizu  
 u životnim nevoljama,  
 te tražimo samo njega,  
 i tako postignemo istinsku sreću  
 sada i u vječnosti.*

*Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*



**Samo je Bog dostatan!**

**Samo je Bog dostatan!**

## Odnos između roditelja i djece mora biti jedna mudrost, jedna vrlo velika odgovornost

Ono što smo čuli od apostola Pavla je jako lijepo: "Djeco, slušajte roditelje u svemu, ta to je milo u Gospodinu! Očevi, ne ogorčujte svoje djece da ne klonu duhom" (Kol 3, 20-21). To je mudro pravilo: dijete koje je odgojeno da sluša roditelje i da bude poslušno roditeljima koji ne smiju zapovijedati na oštar način, da ne obeshrabruju djecu.

Djeca, naime, moraju rasti bez obeshrabrenosti, korak po korak. Ako vi roditelji kažete djeci: "Popnimo se na one ljestve" i uzmete ih za ruku i pomažete im penjati se korak po korak, stvari će ići dobro. Ali ako im kažete: "Penji se!" – "Ne mogu." – "Penji se!", to znači ogorčiti djecu, tražiti od djece stvari koje ona nisu kadra učiniti.

Zbog toga odnos između roditelja i djece mora biti jedna mudrost, jedna vrlo velika odgovornost.

Djeco slušajte roditelje, to je milo Bogu.

A vi roditelji ne ogorčujte djecu, tražeći od njih da učine ono što ne mogu. I to treba činiti zato da djeca rastu u odgovornosti prema sebi i prema drugima.

## Papina kateheza



To je, čini se, očita konstatacija, no ipak u našem dobu postoje u tome pogledu određene teškoće.

Teško je odgajati djecu roditeljima koji djecu vide samo navečer, kada se vrate kući umorni od posla. Oni koji imaju tu sreću da imaju posao! To je još teže rastavljenim roditeljima, koji su opterećeni tom svojom situacijom: jadni oni, snašla ih je nevolja, rastali su se i mnogo puta se dijete uzima kao taoca pa mu tata loše govori o mami a mama o tati, i čini se toliko zla.

Ali ja poručujem rastavljenim roditeljima: nikada, nikada, nikada ne uzimajte dijete za taoca!

Rastali ste se jedno od drugoga zbog mnogih teškoća i razloga, život vam je dao tu kušnju, ali neka djeca ne budu ti na koju će svaliti teret te rastave, neka ih se ne koristi kao taoce protiv drugog bračnog druga, neka rastu slušajući mamu kako dobro govori o tati, premda nisu zajedno, i da tata dobro govori o mami.

## Ivana Orleanska



Sa samo 13. godine života preko "glasa" arhanđela Mihaela, Ivana se osjetila pozvanom od Gospodina da ojača svoj kršćanski život i da se osobno zauzme za oslobođenje svoga naroda. Brojna svjedočanstva nam prikazuju mladu ženu od samo 17 godina kao vrlo snažnu i odlučnu osobu, koja ja kadra uvjeriti nesigurne i obeshrabrene ljude. Ona predlaže pravi mir u pravедnosti među dvama zaraćenim kršćanskim narodima (Francuskim i Britanskim), u svjetlu imena Isusa i Marija, ali je njezin prijedlog odbačen i Ivana se mora zauzeti u borbi za oslobođenje grada, što se i dogodilo 8. svibnja 1429. Ivanina muka započinje 23. svibnja 1430., kada je pala u zarobljeništvo. Ivanu optužili i sudili joj i na kraju je osudili za krivovjerje i poslali u strašnu smrt na lomači. Tako su Ivanini suci nesposobni shvatiti je, vidjeti ljepotu njezine duše: nisu znali da osuđuju sveticu. Nekih dvadeset i pet godina kasnije, Proces poništenja osude, pokrenut pod autoritetom pape Kalista III., zaključuje se svečanim pravorijekom koji spomenutu osudu proglašava ništavnom.



**Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svijetlost vječna svijetlila mu**

Marko Dakić (2007 – 2015 - Suhopolje)

## Filip i Demosten

Grčki vladar Filip bijaše okružen laskavcima i licemjerima. Nekolicina dvorskih ulizica potražiše slavnoga govornika Demostena s namjerom da ga nagovore da im se pridruži u hvalospjevu kralju Filipu.

- Zašto nikada nijednom riječju ne pohvališ kralja? Zašto ne nađeš nijednu lijepu riječ za mnoge njegove odlike?

- Koje su to odlike? - upita Demosten.

- Eto, kralj je izvrstan govornik, vrlo lijep čovjek, a bogme, i najviše može popiti - rekoše kaditelji i dvoličnici.

Demosten im odgovori:

- Prvo je pohvala za odvjetnika, drugo za ženu, treće za spužvu, a nijedno za kralja!